

CONSILIUL LOCAL VOINEASA

MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE DIN DATA DE 13.05.2020

Nr. Crt.	Proiecte/rapoarte prezentate
1.	Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Voineasa din data de 13.05.2020 ;
2	Proiect de hotărâre privind modificarea art.1 din H.C.L. nr.17/2020 privind aprobarea utilizării în anul 2020 a unor sume din excedentul bugetului local, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare;
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local;
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 239 mii lei din excedentul bugetului local, ca împrumut pentru acoperirea golului temporar de casă la secțiunea de funcționare a bugetului local ;
5	Întrebări. Interpelări. Diverse.

	Luare de cuvânt	Proiect vizat Comisii	Rezumat
1	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian		Consilierii sunt de acord, ordinea de zi fiind votată în unanimitate.
2	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali prin votul exprimat telefonic, proiect care devine hotărâre cu 10 voturi pentru.
3	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali prin votul exprimat telefonic, proiect care devine hotărâre cu 10 voturi pentru.
4	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali prin votul exprimat telefonic, proiect care devine hotărâre cu 10 voturi pentru.
5	Întrebări. Interpelări. Diverse.		<p>D-na Mardale Ana-Maria : Am văzut modificări la hotărârea ce modifică HCL 17/2020 ; s-a renunțat la renovarea primăriei ; la rectificare am văzut că sunt facturi de energie electrică și cu ACOR ; sport, ce reprezintă.</p> <p>DI. Primar : 21 de mii asociații și fundații ; am luat banii de aici că nu aveam de unde plăti ; paza e până la sfârșitul anului la domeniul schiabil.</p> <p>D-na Mardale Ana-Maria : vreau și eu în centru trotuarele.</p> <p>DI. Primar : mereu numai în centru, oamenii vor și în altă parte ; trotuare la Pârâul Căării până la Zamfirescu ; unele lucruri erau necesare și la Voineșița le vom face pe rând.</p> <p>D-na Mardale Ana-Maria : am luat act și de utilizarea sumei de 239 mii lei pentru acoperirea golurilor de casă ; de acord cu proiectele ; cu pârtia ce se aude.</p> <p>DI. Primar : sunt firme interesate, cer lămuriri și vedem cu consultantul ce modificări vor fi ; cerințele sunt mari ; cine vine trebuie să aibă bani ; să ai asigurări la 24 mil. Euro ; plata anticipată nu le convine ; trebuie schimbată plata redevenței să se facă lunar pe cele patru luni de funcționare ; garanția e de 5 miliarde. Se acceptă scrisori bancare.</p> <p>D-na Mardale Ana-Maria : cu doamna directoare ați vorbit ? La bibliotecă nu sunt calculatoare ? sunt 4 necesare.</p> <p>DI. Primar : nu m-a sunat, că vom rezolva, nu mi-a cerut nimic.</p> <p>DI. Stanciu Gheorghe : la diverse , în lunca Săscioarei trebuie curățită.</p> <p>DI. Primar : știm și se va rezolva.</p>

REZULTATUL DEZBATERILOR

Numele și prenumele	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
BELEȚ NICOLAE	P	P	P	P														
BUDULECI ALEXANDRU	P	P	P	P														
COPĂCEANU NICOLAE	P	P	P	P														
MARDALE ANA-MARIA	P	P	P	P														
MARDALE DUMITRU	P	P	P	P														
MIRION SORIN	P	P	P	P														
OPRESCU CORINA	P	P	P	P														
VEȘTEMEANU ALEXANDRU ADRIAN	P	P	P	P														
ZGRIPCEA ALEXANDRU	P	P	P	P														
STANCIU GHEORGHE	P	P	P	P														

Nota = P="pentru"; Î="împotrivă"; A="abținere" (abținerile se numără la voturile împotrivă)

ÎNTOCMIT,
SECRETAR GENERAL COMUNA VOINEASA - LAZEA MARIA

DATA 13.05.2020